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Ολοκληρώθηκε η Ημερίδα με θέμα: «Τεχνητή 
Νοημοσύνη: Θρησκεία – Μηχανική – Υγεία»
/ Επικαιρότητα

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες της 
Διαδικτυακής Επιστημονικής Ημερίδας που οργάνωσε η 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Θεσσαλονίκης και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σάμου με 
θέμα: Τεχνητή Νοημοσύνη: Θρησκεία – Μηχανική – Υγεία.

Την Ημερίδα Χαιρέτισαν ο κ. Χρήστος Ρουμπίδης (Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης) και η κα. Ευθαλία Τσεγγελίδου (Διευθύντρια 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σάμου).
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Προήδρευσε ο κ. Κωνσταντίνος Κωτσιόπουλος, Καθηγητής της Κοινωνιολογίας του 
Χριστιανισμού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, και ομιλητές ήταν οι Σύμβουλοι 
Εκπαίδευσης Θεολόγων, Μηχανολόγων Μηχανικών και Υγείας Δυτικής 
Θεσσαλονίκης και Σάμου και ο Μεταδιδάκτορας του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού κ. Αχιλλέας Παπατόλιος.



Ο Πρόεδρος, ο κ. Κωτσιόπουλος, συντόνισε παραγωγικά και δημιουργικά την 
Ημερίδα, αναπλαισιώνοντας με κριτική διάθεση τις εισηγήσεις των ομιλητών. 
Ανάφερε μεταξύ άλλων ότι η Τεχνητή Νοημοσύνη είναι ένα χρήσιμο εργαλείο, ενώ 
παράλληλα επεσήμανε τους κινδύνους του Μετανθρωπισμού, Υπερανθρωπισμού και 
Μεταθρησκείας στα οποία οδηγεί η κακή χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης. Κατά 
τη διάρκεια της συζήτησης τόνισε την αναγκαιότητα για μια διεπιστημονική και 
διαθεματική προσέγγιση που θα πρέπει να αναπτύξει η Θεολογική Επιστήμη.

Η πρώτη εισηγήτρια, η κα. Ευρώπη Παπαδοπούλου, τόνισε την χρησιμότητα της 
Τεχνητής Νοημοσύνης στη Θεολογική εκπαίδευση και ότι αποτελεί ένα εργαλείο 
που αν γίνει σωστή χρήση του μπορεί να συντελέσει στην επικράτηση της 
δικαιοσύνης και της ευημερίας του σύγχρονου κόσμου.

Η δεύτερη εισηγήτρια, η κα. Στυλιανή Μολασιώτη, έκανε μια ιστορική αναδρομή 
της ΤΝ και σημείωσε τα οφέλη της Ρομποτικής στη σύγχρονη κοινωνία και στο 



επάγγελμα των Μηχανολόγων Μηχανικών αλλά και τα θετικά που επιφέρει στο 
χώρο της εκπαίδευσης.

Ο Τρίτος εισηγητής, ο κ. Αχιλλέας Παπατόλιος ανέδειξε μέσα από την ερευνά του 
την σπουδαιότητα της Τεχνητής Νοημοσύνης σε Άτομα με Αναπηρία για την 
κοινωνική ένταξη και ενσωμάτωσή τους στο κοινωνικό σύνολο αλλά και τη 
χρησιμότητά της για την καθημερινότητα των Α.Μ.Ε.Α.

Η Τελευταία εισηγήτρια, η κα. Μαρία – Αντιόπη Τσακμαλή, ανέδειξε την αξία της 
ΤΝ στο χώρο της υγείας τόσο σε θέματα πρόληψης ιατρικών περιστατικών αλλά 
και σε θέματα θεραπείας. Ανέδειξε όμως και την σπουδαιότητα του ανθρώπινου 
παράγοντα στις ιατρικές αποφάσεις.

Τέλος, ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση μεταξύ των εισηγητών και του 
πολυπληθούς ακροατηρίου, το οποίο προερχόταν από Κύπρο, Αττική, Κεντρική 
Μακεδονία και Βόρειο Αιγαίο και επιπλέον παρότρυνε τους Διευθυντές 
Εκπαίδευσης, τον Πρόεδρο και τους Εισηγητές για άλλες παρόμοιες δράσεις.

Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης
1. Παπαδοπούλου Ευρώπη
2. Μολασιώτη Στυλιανή
3. Τσακμαλή Μαρία Αντιόπη


